
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

05 липня 2018 р.        Київ                   № 344-р 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії  
  

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву державного підприємства 

«Енергоринок» (м. Київ) про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді внесення змін до 

додатка 3 до Договору між членами Оптового ринку електричної енергії України (Інструкція 

про порядок здійснення розрахунків на Оптовому ринку електричної енергії України, 

погоджена постановою НКРЕ від 23 червня 2004 року № 634) у частині складання заданого 

графіка навантаження, 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

 

Відповідно до наданої заявником інформації: 

метою зазначених узгоджених дій є виключення з порядку розрахунку заданого 

графіка навантаження механізму коригування сумарних величин потужності 

експорту/імпорту електричної енергії для «острова Бурштинської ТЕС» та іншої частини 

ОЕС України, який суперечить вимогам посібника з експлуатації (Operation Handbook – 

збірка принципів з експлуатації та правил для операторів систем передачі в континентальній 

Європі) у частині граничних термінів остаточного узгодження графіків потужності 

експорту/імпорту електричної енергії між ДП «НЕК «Укренерго» та суміжними системними 

операторами. 

Внесення зазначених змін до Інструкції про порядок здійснення розрахунків на 

Оптовому ринку електричної енергії України стосується виключно зміни порядку розрахунку 

заданого графіка навантаження. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого                  

2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07 березня 2002 року за  

№ 238/6526, Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді внесення змін до додатка 3 до Договору між 

членами Оптового ринку електричної енергії України (Інструкція про порядок здійснення 

розрахунків на Оптовому ринку електричної енергії України, погоджена постановою НКРЕ 

від 23 червня 2004 року № 634) у частині складання заданого графіка навантаження.  

 

 

Голова Комітету           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


